{lpedcmaerieH
ue yesibix
yuceJsi Ha

KOOPOUHamMHo




[ ¥ *« MosropeHne:

 Kak pacrnoJsioeHbl uersibie Yucsia Ha
yucs1080U OCU’?

 Kak cpasHUMBb Yyucsia npu noMmow,u
yucs1080U OCU’?

 Kakoe us yucen snesee Hyns
noJsioXxumeJsibHoe unu
ompuuyamesibHoe’?



*&**HmsaTb ymcna

cooTBeTCTBYyrHOLMNEe TOYKaM HA

AUGIO5Op HGV




€, 0
* MpaM@te RERBPopoIA

3aaHbl:

1. Ha4yarno oTcuYeTa,

2. HanpaBrieHue ,

3. eANHNYHbIN OTPE3OK,
Ha3bIBalOT KOOPAUHATHO
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A(-4), B(-2), 00), ((3) D2)E(7) H-7)
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Onpepnenntb KOOpAUHATLI
TOYekK

T(-6), D(-4), ((-1), O(0), A(3), B(3), E(7)

F D ¢ O A




\  *
i ' axoxaeHve pacCTOSIHUA OT
NPOM3BOSIbHOU TOYKM A0 Ha4yana

KoopauHaTt

T(-6), D(-4), ((-1), 0(0), A(3), B(5), £(7)




‘ % ute Koop.qMHaTbl TouekA,O,BuCwn
| HanguTe pacCTossHUe OT 3TUX TOYEK A0
Hayaria otcyeTa

A(5), 0(0), B(-6), ((-3)

0A451=5,
OoB4-6l=6, OC-31=3




YOETE G T G e L T L W D I I W
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*)%)KAGHMG paccTosiHMA mexay |
| TOouYKamMm 3
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4 PaccTosiHue mexay TouKaMU m U n
4 PABHO m-n m>n y



WENE B LKW S W L RSEIE g WETE S W
yCnnTe ANnHY oTpeska:
AB, AC, BC, AD, BP

AB=2-(-2)=2+2=4, TK. 2>-2
AC=5-2=3, TK. 5>2
BC=5-(-2)=5+2=7, T.K. 5>-2

1 AD=2-(-5)=2+5=7, T.K. 2>-5
BP=-2-(-6)=-2+6=4, T.K.-2>-0



AeHue pacCcToAHUA MexXAay
TOYKaMW

AB=1-(-4)=1+4=5, T.K. 1>-4
AC=1-(-7)=8, TK. 1>-7
BC=-4-(-7)=-4+7=3, T.K. -4>-7
AD=7-1=6, T.K. 7>1

BE=3-(-4)=-3+4=7, TK. 1>-4 *‘***




